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Úvodní strana dotazníku 
 
Tabulka 1a - Identifikační a kontaktní údaje 
Tato tabulka musí být vyplněna! 
  Doplňte identifikační a kontaktní údaje obce: 
- evidenční číslo EKO-KOM, naleznete na smlouvě se společností EKO-KOM (formát XX/XXXX 

např. 80/0001), 
- IČO obce dle registru ekonomických subjektů (IČO musí obsahovat 8 číslic), 
- typ a název obce podle zřizovací listiny (obec/městys/město/statutární město/hlavní město) 
- okres, do kterého obec spadá dle územního členění, 
-titul jméno a příjmení starostky/starosty nebo primátorky/primátora, 
- www adresu internetových stránek obce 
- jméno a příjmení kontaktní osoby, která má na starosti agendu EKO-KOM, 
- funkce, kterou kontaktní osoba zastává, 
- mobilní telefon, případně telefon kontaktní osoby (telefonní číslo musí obsahovat 9 číslic), 
- emailová adresa pro komunikaci s kontaktní osobou (adresa musí obsahovat @ a tečku), 
- www adresu internetových stránek obecního úřadu, 
- jméno a příjmení osoby, která vyplnila dotazník (vyplňte i když je totožné s kontaktní osobou), 
- funkce, kterou osoba, jež vyplnila dotazník, zastává, 
- mobilní telefon, případně telefon osoby, která vyplnila dotazník (telefonní číslo musí obsahovat 

9 číslic), 
- úřední hodiny obecního úřadu v jednotlivých dnech (formát času hh:mm-hh:mm) 
- počet chalup a objektů určených k rekreaci, které se nacházejí na správním území obce. 
 
Příklad: 

 



Tabulka 1b - Informování obyvatel 
  Doplňte údaje o místním tisku nebo obecním zpravodaji, který slouží k informování občanů: 
- název (titul) místního tisku nebo obecního zpravodaje,  
- jak často zpravodaj vychází 
- mobilní telefon, případně telefon šéfredaktora (telefonní číslo musí obsahovat 9 číslic), 
- emailovou adresu pro komunikaci s šéfredaktorem (adresa musí obsahovat @ a tečku), 
- www adresu internetových stránek místního tisku nebo obecního zpravodaje, 
- jméno a příjmení šéfredaktora, který má na starosti vydávání zpravodaje. 
 
Příklad: 

 
 
Tabulka 2 - Způsob sběru odpadů v obci podle druhů odpadu 
Doplňte údaje o počtech zařízení, sběrných míst a výkupen druhotných surovin, které jsou 
k dispozici pro odložení vyjmenovaných druhů odpadu. 
K jednotlivým odpadům (ve sloupcích) napište ČÍSLEM počet míst daného typu (sběrný dvůr, 
mobilní svoz, stanoviště kontejnerů, výkupna), na kterých jsou sbírány. 
Sběrným hnízdem se rozumí stanoviště nádob na tříděný sběr umístěné v obci. A to i v případě, 
že se na něm nenachází kontejnery pro sběr všech komodit. Za hnízdo lze například považovat 
také stanoviště s jedním kontejnerem pro sběr skla barevného a s jedním kontejnerem pro sběr 
plastů. 
Dále v tabulce označte, jaké z komodit jsou sbírány pytlovým způsobem sběru. Můžete označit 
jednu, nebo více komodit a to i v případě, že jsou sbírány jak do nádob, tak zároveň do pytlů. 
 
Příklad: 

 
Z tabulky vyplývá, že na území obce je jeden sběrný dvůr, který slouží pro sběr všech 
vyjmenovaných komodit. Dále obec v průběhu roku organizuje dva mobilní svozy, v rámci kterých 
je sbírán nebezpečný a objemný odpad. Dále je v obci šest stanovišť na tříděný sběr (papír, plasty, 
sklo, nápojové kartony) a jedna výkupna, do které občané mohou donášet, nebo která od občanů 
vykupuje tříděný sběr. Bioodpad mohou občané předat na sběrném dvoře, nebo se sváží v rámci 
pytlového sběru. 
 
Tabulka 3 - Nádoby na sběr odpadů podle typu vlastnictví 
Doplňte údaje o počtech a vlastnictví nádob pro sběr jednotlivých druhů odpadu. 
V řádcích jsou uvedeny jednotlivé sbírané komodity (papír, plast, směsný komunální odpad, 
atd.). U každé komodity uveďte ČÍSLEM do příslušného sloupce kolik nádob vlastní obec, kolik 
nádob vlastní svozová firma, kolik nádob je ve vlastnictví EKO-KOM (dle smlouvy o výpůjčce) 
nebo zda některé nádoby jsou ve vlastnictví občanů (poplatníků). 
Pokud nemáte přesné údaje o vlastnictví nádob (například na komunální odpad), stanovte počet 
kvalifikovaným odhadem. 



 
Příklad: 

 
Z tabulky vyplývá, že na území obce je rozmístěno celkem 16 nádob na tříděný sběr a 38 nádob 
na komunální odpad. Obec vlastní po dvou kontejnerech pro sběr plastů, skla barevného a dvě 
popelnice pro sběr komunálního odpadu. Dvě nádoby na papír a dvě nádoby na plast má obec 
zapůjčeny od společnosti EKO-KOM. Další dvě nádoby pro sběr papíru a dvě nádoby pro sběr 
plastů má obec pronajaty od svozové firmy. Obec sbírá nápojový karton ve směsi s plastem do 
kontejnerů na plas, proto počet nádob na nápojový karton do tabulky neuvádí. 
Pokud obec sbírá určitou komoditu ve směsi s jinou komoditou (např. nápojový karton s plasty), 
vepíše se pouze počet kontejnerů u převažující komodity, do sloupce pro další komoditu se 
kontejnery již neuvádí (došlo by k duplicitě). Dále z tabulky vyplývá, že 36 popelnic pro sběr 
směsného komunálního odpadu, (domovní odpad) jsou ve vlastnictví občanů. 
 

Strana 2 dotazníku 
 
Tabulka 4a - Třídění na školách 
Doplňte údaje o třídění odpadů na školách, které se nachází na území obce. 
Do řádku napište ČÍSLEM počet škol (podle typu školy), které se nachází na území obce a mají 
zaveden pravidelný tříděný sběr na škole, nebo ve třídách. 
 
Příklad: 

 
Z tabulky vyplývá, že na území obce je jedna mateřská a dvě základní školy, bez ohledu na to, zda i 
se jedná o školy obecní, nebo soukromé, které alespoň jednou ročně organizují tříděný sběr papíru, 
plastů, skla, nápojových kartonů nebo kovového odpadu a ten předávají přímo, nebo 
prostřednictvím svozové firmy, do sběrných surovin nebo k dalšímu využití. 
 
Tabulka 4b - Třídění na školách 
Příklad: 

 



Z tabulky vyplývá, že v jedné mateřské škole děti sbírají PET lahve a nápojové kartony (sběr probíhá 
odděleně). V jedné základní škole děti sbírají papír a baterie a v druhé základní škole děti sbírají papír, 
baterie a směsné plasty. 
 
Tabulka 4c - Třídění na školách 
Příklad: 

 
Z tabulky vyplývá, že u dvou ze tří škol je tříděný sběr započítáván do množství vytříděného dopadu v obci a 
je vykazován ve čtvrtletních výkazech pro společnost EKO-KOM. 
 
Tabulka 5 - Způsob sběru bioodpadů 
Doplňte údaje o sběru bioodpadů, pokud je obec sbírá. Údaje rozdělte podle způsobu sběru. 
Pokud v obci organizujete oddělený sběr bioodpadu ze zahrad, kuchyňského odpadu 
z domácností, odpadu z jídelen nebo odpadu z údržby veřejné zeleně ZAŠKRTNĚTE pole u 
daného způsobu sběru jednotlivých typů bioodpadu (v případě více způsobů, vyberte více polí). 
Pokud je zaškrtnut jeden ze způsobů sběru, v daném řádku vyplňte také váhu odstraněných 
bioodpadů. Váhu uvádějte v tunách. 
 
Příklad: 

 
Z tabulky vyplývá, že v roce 2011 bylo v rámci mobilního sběru a činnosti sběrného dvora sebráno 
3,568 tun bioodpadu ze zahrad. Zároveň obec na sběrném dvoře shromáždila celkem 9,5 tuny 
odpadu z údržby obecní zeleně. Dále z tabulky vyplývá, že obec neorganizuje sběr kuchyňského 
odpadu z domácností a odpadu z jídelen. 
 
Tabulka 6  - Způsob využití nebo odstranění bioodpadů 
Doplňte údaje o způsobu využití nebo odstranění bioodpadů, pokud je v obci sbíráte odděleně 
od komunálního odpadu. 
Pokud v obci organizujete oddělený sběr bioodpadu ze zahrad, kuchyňského odpadu 
z domácností, odpadu z jídelen nebo odpadu z údržby veřejné zeleně, ZAŠKRTNĚTE pole u 
daného způsobu využití nebo odstranění jednotlivých typů bioodpadu (v případě více způsobů, 
vyberte více polí). 
 
Příklad: 

 
Z tabulky vyplývá, že sebraný odpad ze zahrad je předáván do kompostárny nebo na obecní 
kompost. Protože kuchyňský odpad z domácností a odpad z jídelen nejsou sbírány vůbec (viz. 
tabulka č. 5), nejsou také nijak využívány nebo odstraňovány. 



Tabulka 7 - Zpětný odběr elektrozařízení 
Zaškrtněte pole v příslušném sloupci podle způsobu sběru elektrozařízení. 
Vyberte v tabulce firmu, které byla elektrozařízení odevzdána a podle způsobu sběru (sběrný 
dvůr, mobilní sběr…) v příslušném sloupci ZAŠKRTNĚTE pole, které odpovídá způsobu sběru. 
 
Příklad: 

 
Z tabulky vyplývá, že v obci je sběrný dvůr, který sebraná elektrozařízení předal konkrétním 
kolektivním systémům (Asekol, Elektrowin). Z posledního řádku tabulky vyplývá, že v rámci 
provozu sběrného dvora byla také sebrána část elektrozařízení, která nesplňovala podmínky pro 
zpětný odběr, a musela být zneškodněna jako nebezpečný odpad. Další vyřazená elektrozařízení 
byla sbírána v rámci mobilního sběru. Takto sebraná elektrozařízení byla také předána 
konkrétním kolektivním systémům (Asekol, Elektrowin). Dále z tabulky vyplývá, že zpětný odběr 
elektrozařízení je prováděn také na škole (vyřazené baterie a monočlánky). Sebrané baterie škola 
předává firmě Ecobat. 
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Tabulka 8a - Sběr a svoz odpadů v obci, vztah obce ke svozové firmě 
Firmy svážející směsný komunální odpad. 
Doplňte údaje o firmách, které zajišťují sběr směsných komunálních odpadů a bioodpadu. 
V tabulce vyplňte údaje o firmách, které v obci zajišťují sběr a svoz komunálního odpadu (IČO, 
název firmy). V příslušném sloupci tabulky pak ZAŠKRTNĚTE pole, které odpovídá majetkovým 
vazbám s příslušnou svozovou firmou. Pokud komunální odpad v obci sváží více než čtyři 
subjekty, konzultujte správný postup vyplnění údajů s regionálním manažerem společnosti EKO-
KOM, a.s. 
 
Příklad: 

 
Z tabulky vyplývá, že v obci působí tři firmy, které se zabývají svozem směsného komunálního 
odpadu. 
Obec je zřizovatelem firmy Komunální služby, s.r.o., dále obec vlastní většinový podíl ve firmě 
Svoz odpadů, a.s. a nemá žádný vlastnický vztah k firmě Jan Novák-odpady, s.r.o. 



Tabulka 8b - Sběr a svoz odpadů v obci, vztah obce ke svozové firmě 
Firmy svážející bioodpad a odpad ze zeleně. 
Doplňte údaje o firmách, které zajišťují sběr bioodpadů a odpadů ze zeleně. 
V tabulce vyplňte údaje o firmách, které v obci zajišťují sběr a svoz komunálního odpadu (IČO, 
název firmy). V příslušném sloupci tabulky pak ZAŠKRTNĚTE pole, které odpovídá majetkovým 
vazbám s příslušnou svozovou firmou. Pokud bioodpady v obci sváží více než tři subjekty, 
konzultujte správný postup vyplnění údajů s regionálním manažerem společnosti EKO-KOM, a.s. 
 
Příklad: 

 
Z tabulky vyplývá, že v obci jedna firma, která se zabývají svozem bioodpadu a odpadu ze zeleně. 
Obec nemá žádný vlastnický vztah k firmě Biodpady, s.r.o. 
 
Tabulka 9 - Náklady na odpadové hospodářství obce 
Tato tabulka musí být vyplněna! (údaje uvádějte v Kč) 
 
Jedná se pouze o provozní náklady 
Vycházejte z faktur od dodavatele služeb za jednotlivé činnosti v roce 2011. 
Tyto informace lze zevrubně získat i z Výkazu FIN 2-12 M „Výkaz pro hodnocení plnění rozpočtu 
územních samosprávných celků a dobrovolných svazků obcí„ (za období 12 příslušného roku), kde 
náklady na odpadové hospodářství najdete ve výdajích v paragrafu 3722 (sběr a svoz 
komunálních odpadů), § 3721 (sběr a svoz nebezpečných odpadů) a § 3723 (sběr a svoz ostatních 
odpadů - separovaný odpad). 
 
Tříděný sběr využitelných odpadů 
Z fakturace je třeba samostatně rozepsat náklady spojené se sběrem a svozem využitelných 
odpadů plastů, papíru, skla, nápojového kartonu, a náklady na jejich další využití, pokud jsou obci 
účtovány. V případě, že náklady nejsou obci účtovány samostatně, požádejte o rozpis nákladů 
příslušnou svozovou firmu. 
 
Tříděný sběr biologických odpadů 
Náklady spojené se sběrem a svozem tříděných biologických odpadů od občanů, včetně nákladů 
spojených s dalším nakládáním s nimi, pokud jsou obci účtovány. V případě, že náklady nejsou 
obci účtovány samostatně, požádejte o rozpis nákladů příslušnou svozovou firmu. 
 
Sběrný dvůr nebo sběrné místo 
Uveďte náklady na provoz sběrného dvora nebo sběrného místa. 
Definice: 
Sběrné místo je místo v obci, které je určeno ke shromažďování odpadů (není to sběrné hnízdo). 
Sběrné místo je obvykle oploceno, uzamčeno a slouží ke shromažďování jiných odpadů než 
běžných komunálních odpadů (např. velkoobjemový odpad, kovy, pneumatiky, odložená 
elektrozařízení). Sběrné místo slouží pro občany obce, nikoli pro podnikatele. 
Sběrný dvůr je zařízení podléhající povolení krajského úřadu. Podléhá stavebnímu povolení, 
provoz se řídí schváleným provozním řádem. Sběrný dvůr plní obdobné funkce jako sběrné místo. 
Služeb sběrného dvora mohou využívat také podnikatelé a firmy. 
 
Nebezpečné odpady 
Náklady, spojené se sběrem a svozem nebezpečných odpadů odebíraných od občanů, včetně 
nákladů spojených s jejich odstraněním (pokud jsou obci účtovány), které nejsou sbírány 
mobilním svozem. 



Poznámka: 
Náklady na svoz nebezpečných odpadů sebraných mobilním svozem jsou uvedeny v následujícím 
řádku. 
 
Nebezpečné odpady sebrané v rámci mobilního sběru 
Náklady na svoz nebezpečných odpadů sebraných mobilním svozem. 
 
Objemný odpad 
Náklady spojené se sběrem (např. přistavování velkoobjemových kontejnerů apod.), jeho 
svozem, včetně nákladů spojených s jeho odstraněním, pokud jsou obci účtovány. Nepatří sem 
náklady na velkoobjemové odpady sebrané prostřednictvím sběrného dvora nebo sběrného 
místa. 
 
Směsný komunální odpad 
Náklady spojené se sběrem a svozem směsných komunálních odpadů od občanů, včetně nákladů 
spojených s jejich odstraněním. 
 
Informování veřejnosti 
Náklady spojené s propagací třídění a informování občanů obce- např. letáky, přednášky. 
 
Odpady vzniklé z údržby zeleně obce 
Náklady spojené se sběrem a svozem odpadu vzniklého z údržby zeleně obce, včetně nákladů 
spojených s dalším nakládáním s ní, pokud je toto obci účtováno. 
 
Koše 
Náklady spojené s vyprazdňováním košů, svozem a odstraněním odpadů pocházejících 
z pouličních košů. 
 
Úklid veřejných prostranství 
Náklady na sběr, svoz a odstranění uličních smetků (volně odhozených odpadů), tj. náklady na 
metaře, použití techniky a odstranění odpadů (jedná se pouze o provozní náklady). 
 
Černé skládky 
Náklady na odstranění odpadů z černých skládek včetně nákladů na jejich konečné odstranění na 
skládce či ve spalovně. 
 
Administrativa odpadového hospodářství v obci 
Náklady související s celkovou administrací odpadového hospodářství obce (výpočty poplatků, 
cen, náklady na správu a výběry plateb, vyplňování dotazníků, statistických hlášení o odpadech). 
K jejich zjištění možno použít tzv. přepočteného pracovníka, tj. kolik pracovníků a jakým 
procentem své pracovní doby se zabývá administrativou odpadového hospodářství obce. 
Následně vypočtený počet pracovníků vynásobíte jejich průměrnými ročními mzdovými náklady. 
 
Celkové náklady na odpadové hospodářství v obci 
V elektronické verzi dotazníku se pole vyplňuje automaticky.  
Pokud formulář vyplňujete ručně, sečtěte celkové náklady na odpadové hospodářství. 
 
Poznámka: 
Nezapomeňte, že do celkového součtu nelze započíst rozpoložkované ceny (řádky 2 až 5 a řádek 
8), ale jen celkové sumy. 
Všechny řádky tabulky musí být vyplněny, a to i v případě, že v řádku bude napsána nula.



Příklad: 

 
Z tabulky vyplývá, že obec neinvestuje do informování a vzdělávání občanů, nemá žádné náklady 
se zneškodněním odpadů ze zeleně a nemá žádné náklady s úklidem košů na veřejných 
prostranstvích. 
 
Tabulka 10 - Způsob úhrady za služby v odpadovém hospodářství obce 
Tato tabulka musí být vyplněna!  
Uveďte údaje o využívaných způsobech platby za služby v odpadovém hospodářství mezi obcí 
a svozovou firmou. 
Vyberte v tabulce způsoby úhrady, které Vaše obec využívá a podle jednotlivých druhů odpadu 
(papír, plast, nebezpečné odpady…). V příslušném sloupci zaškrtněte pole, které odpovídá 
způsobu úhrady sběru a svozu tohoto odpadu. V případě využití více způsobů úhrady (například 
při spolupráci s více firmami), ZAŠKRTNĚTE více polí. 
Pokud Vám nevyhovuje žádná z možností úhrady, ZAŠKRTNĚTE pole „jiný způsob“ a v posledním 
řádku tabulky popište, o jaký typ platby se jedná. 
 
Příklad: 

 
Z tabulky vyplývá, že směsný plast je sbírán pytlovým způsobem sběru a firma jej účtuje za 
svezený pytel. Sběr papíru a samostatný sběr PET lahví obec platí v ceně za výsyp nádoby. Sklo je 
sváženo zdarma, nebezpečné a komunální odpady obec hradí podle svezeného množství (cena za 
tunu/kilogram). Na sběr kovového odpadu obec poskytuje smluvní příspěvek (například část 
příjmu od EKO-KOMu). Tato platba je zahrnuta a vypsána v poli pro jiné typy plateb. Platba za 
komunální odpad (popelnice) je kombinovaná, je hrazena paušální platba za svoz a poté cena za 
každý ujetý kilometr. 
 



Strana 4 dotazníku 
 
Tabulka 11 - Příjmy obce z poplatků za svoz komunálního odpadu od občanů, 
podnikatelů 
Tato tabulka musí být vyplněna! 
Do tabulky ČÍSLEM vyplňte náklady (částky uvádějte v Kč), které obec získala: 
 
V poplatku od občanů 
Uveďte příjmy za místní poplatek za systém shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a 
odstraňování komunálních odpadů nebo příjmy za poplatek za komunální odpad (nádoba, pytel 
atd.), v sestavě FIN 2-12 M v příjmech položka 1337 nebo paragraf 3722 a většinou položka 2111. 
 
Od ostatních původců za využití systému 
Uveďte příjmy od fyzických nebo právnických osob, které mají s obcí smlouvu (podle § 17 
odst. 5, zák. č. 185/2001 Sb., o odpadech). Jedná se o podnikatele, kteří využívají systému obce a 
mají s obcí smlouvu na svoz odpadu ze své podnikatelské činnosti. 
 
Z prodeje druhotných surovin 
Uveďte příjmy z prodeje druhotných surovin (tříděný odpad), pokud s nimi obec sama obchoduje 
nebo je cena surovin přímo kalkulována v ceně služby, kterou zajišťuje svozová firma pro obec. 
Pokud informace nemáte, dotažte se přímo svozové firmy. 
Do těchto příjmů nepatří odměna ze systému EKO-KOM. 
 
Příklad: 

 
Z tabulky vyplývá, že obec od občanů vybrala poplatek v celkové výši 310 000 Kč, od živnostníků a 
podnikatelů, kteří využívají sběrný systém obce, dalších 8 000 Kč a v rámci příspěvků za zpětný 
odběr elektrozařízení získala 7500 Kč (včetně příspěvku na provoz místa zpětného odběru). 
 
Tabulka 12 - Výše poplatku za produkci komunálního odpadu (obec-občan) 
Tato tabulka musí být vyplněna! 
V tabulce ZAŠKRTNĚTE způsob platby za odvoz komunálních odpadů od občanů, který obec 
uplatňuje. Dále do tabulky ČÍSLEM vyplňte poplatky (částky uvádějte v Kč), které obec občanům 
za daný způsob účtuje. V případě uplatňování více způsobů, vyberte každý z nich. 
 
Definice: 
Místní poplatek za trvale bydlícího občana  
Místní poplatek podle zákona č. 565/1990 Sb., o místních poplatcích. 
Místní poplatek za komunální odpad, podle § 10b zákona o místních poplatcích, jednoznačně 
definuje osobu poplatníka, a to jako fyzickou osobu, která má v obci trvalý pobyt podle zákona č. 
133/2000 Sb., o evidenci obyvatel a rodných číslech a o změně některých zákonů (zákon o 
evidenci obyvatel), resp. jako fyzickou osobu, která má ve vlastnictví stavbu určenou nebo sloužící 
k individuální rekreaci, ve které není k trvalému pobytu hlášena žádná fyzická osoba. 
Jednoznačný je v případě místního poplatku za komunální odpad právní režim správy tohoto 
poplatku, která se uskutečňuje podle zákona č. 337/1992 Sb., o správě daní a poplatků. Místní 
poplatek podle zákona o místních poplatcích je poplatkem za "provoz systému shromažďování, 
sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů". 
 



Poplatek za produkci komunálního odpadu 
Poplatek za komunální odpad podle zákona č. 185/2001 o odpadech. 
Poplatek, za komunální odpad, podle § 17a zákona o odpadech může ve srovnání s místním 
poplatkem v mnohem větší míře odrážet skutečný stav věci, tzn. produkci komunálního odpadu 
fyzickými osobami na území obce. Poplatníkem tohoto poplatku je každá fyzická osoba, při jejíž 
činnosti vzniká komunální odpad. Podle § 17a odst. 5 zákona o odpadech se maximální výše 
poplatku stanoví podle předpokládaných oprávněných nákladů obce vyplývajících z režimu 
nakládání s komunálním odpadem rozvržených na jednotlivé poplatníky podle počtu a objemu 
nádob určených k odkládání odpadů připadajících na jednotlivé nemovitosti nebo podle počtu 
uživatelů bytů a s ohledem na úroveň třídění tohoto odpadu, přičemž v poplatku mohou být 
promítnuty i náklady spojené s pronájmem nádob určených k odkládání odpadu. 
Tento typ poplatku může být rozlišen podle služby, jakou si občan přeje, proto vyplňte výši 
poplatků podle uvedených příkladů. Všechny přepínače musí mít zvolenu jednu z možností 
ANO/NE. 
 
Příklad: 

 
Z tabulky vyplývá, že obec vybírá místní poplatek za nakládání s komunálním odpadem ve výši 
490 Kč za trvale žijícího občana a rok. 
 
Tabulka 13 - Množství odstraněného komunálního odpadu 
Tato tabulka musí být vyplněna! 
Do tabulky ČÍSLEM vyplňte množství (hmotnost uvádějte v tunách) odpadu, který obec 
vyprodukovala. 
 
Množství směsného komunálního odpadu uloženého na skládku komunálního odpadu 
V tunách za rok - tento údaj zjistíte z „Hlášení o produkci a nakládání s odpady“ (pod 
katalogovým číslem 200301), které Vám zasílá za ukončený rok vaše svozová společnost. 
Množství spáleného směsného komunálního odpadu ve spalovně 
V tunách za rok - tento údaj zjistíte z „Hlášení o produkci a nakládání s odpady,“ které Vám zasílá 
za ukončený rok vaše svozová společnost. 



Příklad: 

 
Z tabulky vyplývá, že obec vyprodukovala v roce 2011 celkem 50,325 tun směsného komunálního 
odpadu, který byl uložen na skládce. Do spalovny bylo předáno 16,300 tun směsného 
komunálního odpadu. Dále bylo v obci sebráno celkem 16,700 tuny velkoobjemových odpadů, 
které byly taktéž uloženy na skládce komunálních odpadů. 
 
Tabulka 14 - Cena za uložení nebo spálení komunálního odpadu 
Tato tabulka musí být vyplněna! 
Do tabulky ČÍSLEM vyplňte cenu (částky uvádějte v Kč), které obec hradí za uložení nebo spálení 
jedné tuny komunálního odpadu. Dále ZAŠKRTNĚTE, zda obec má na svém území skládku 
komunálního odpadu. 
 
do prvního sloupce: 
Uveďte cenu za tunu skládkování komunálního odpadu včetně DPH + poplatek za uložení 
odpadu, který náleží obci, na jejímž území skládka komunálního odpadu leží (poplatek v roce 
2011 činil 500 Kč). 
Nebo cenu za spálení tuny komunálního odpadu, pokud je váš komunální odpad spalován ve 
spalovně (energeticky využíván). 
 
ve druhém sloupci: 
Vyberte ANO, pokud má Vaše obec na svém katastrálním území povolenou a provozovanou 
skládku komunálního odpadu. Pokud obec na svém území takovou skládku komunálního odpadu 
nemá, vyberte NE. 
 
Příklad: 

 
Z tabulky vyplývá, že obec na svém území nemá provozovanou skládku komunálního odpadu, a že 
směsný komunální odpad, který obec vyprodukovala, byl odvážen jak do spalovny komunálního 
odpadu (1650 Kč/tuna) tak také k uložení na skládce (1780 Kč/tuna). 
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Tabulka 15 - Realizované projekty obce do odpadového hospodářství v roce 2011 
Do tabulky doplňte údaje o nákladech realizovaných projektů v roce 2011 za: 

- nákup nádob na tříděný sběr, 
- výstavbu sběrného dvora, 
- výstavbu zařízení pro nakládání s odpady (např. dotřiďovací linka, kompostárna), 
- jiné, které nejsou uvedeny v předchozím a souvisí s odpadovým hospodářstvím, např. 

stavební úpravy v okolí sběrných hnízd. 



 
Příklad: 

 
Z tabulky vyplývá, že obec v roce 2011 pořídila nádoby na tříděný sběr v celkové hodnotě 15 500 
Kč a dokončila projekt výstavby sběrného dvora v hodnotě 1 500 000 Kč. Zároveň v zimním 
období obec zajišťovala odklízení sněhu ze stanovišť na tříděný sběr. Náklady na odklízení sněhu 
činili 3000 Kč. 
 
Tabulka 16 - Zapojení obce do dotačních programů v oblasti odpadového 
hospodářství 
V této tabulce uveďte názvy projektů, ze kterých má Vaše obec zájem získat finanční nebo 
materiálovou podporu z krajských nebo evropských projektů. 
Uveďte: 

- název programu (Krajského, Evropského, Operačního ze SFŽP), 
-  název projektu, 
- zpracovatele projektu, 
- odhadované náklady projektu (celkové, tj. včetně vlastních zdrojů financování), 
- dobu jeho trvání. 

 
Příklad: 

 
Z tabulky vyplývá, že na dostavbu sběrného dvora obec v roce 2011 využila grantu poskytnutého 
krajským úřadem v celkové výši 350 000 Kč. 
 
Tabulka 17 - Plánované investice obce do odpadového hospodářství v letech 2011-
2017 
Do tabulky specifikujte blíže údaje o plánovaných investicích realizovaných mimo projekty 
uvedené v tabulce č. 16 na: 

- zahušťování sběrné sítě, 
- výstavbu sběrného dvora, 
- výstavbu či rekonstrukce dotřiďovací linky využitelných odpadů, 
- výstavbu či rekonstrukce kompostárny, 
- výstavbu či rekonstrukce bioplynové stanice, 
- výstavbu zařízení pro úpravu směsných komunálních odpadů (MBT), 
- výstavbu zařízení na energetické využití odpadů, 
- výstavba zařízení pro rozebírání elektroodpadu. 

Do tabulky uveďte rok zahájení, předpokládaný rok ukončení a odhadovanou výši investic 
z vlastních zdrojů. V případě, že plánujete jinou investici, než jsou nabízené možnosti, využijte 
prázdných polí pro vypsání jiných záměrů. 



 
Příklad: 

 
 
Z tabulky vyplývá, že v roce 2012 obec plánuje rozšířit stávající sběrnou síť na tříděný sběr 
nákupem nových nádob. Odhadovaná výše investice činí 40 000 Kč. 
Dále obec plánuje nahrazení stávajících (zastaralých) nádob na tříděný sběr, které již dosluhují. 
Nahrazení nádob je plánováno v roce 2012 a odhadovaná výše investice je 15 000 Kč. 
Obec také plánuje rekonstrukci stávající kompostárny, které součástí je také generální oprava 
stávajícího nakladače. Rekonstrukce bude probíhat v letech 2013 až 2014 a vyžádá si investici 
1 800 000 Kč. 
Do roku 2014 obec plánuje zřídit chráněnou dílnu pro rozebírání zpětně odebraných 
elektrozařízení. Plánovaná investice do zřízení této dílny je 450 000 Kč. 


